

Sajtóközlemény

Technológiai korszerűsítés a Krominvest Kft-nél

2022/05/14

A KROMINVEST Kft. fejlesztési projektje a GINOP_PLUSZ-1.2.2-22 „Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program” keretében valósul meg, 9,07 millió forint európai uniós vissza nem térítendő támogatás segítségével. A fejlesztés célja a 41.20 - Lakó- és nem lakó épület építése - tevékenység fejlesztése, melynek keretében technológiai fejlesztést eredményező új eszköz beszerzésére, napelemes rendszer telepítésére, tanácsadási és felhő alapú informatikai szolgáltatás igénybevételére kerül sor.

A projekt keretében technológiai fejlesztés valósul meg a tápiógyörgyei Krominvest Kft-nél. A projekt célja a mikrovállalkozás fejlődésének, gazdaságban betöltött szerepének, piaci pozíciójának erősítése. A cég elkötelezett a termelékenység növelésében és nyitott a technológiai megújulásra.

A GINOP_Plus-1.2.2-22 „Magyar Falu Vállalkozás-újraindítási Program” keretében megvalósuló pályázat keretében beszerzésre kerül 1 db Force 915 lux rakodógép, melyhez olyan tartozékok járnak (Raklapvilla, többfunkciós kanál, gödörfűrő adapter, árokásó adapter, betonkeverő kanál, hidropneumatikus törőkalapács, 200 cm-es tololap), melyekkel nagyon sokoldalúvá válik a rakodó, sokkal többféle munkafolyamatot tud ellátni.

A munkák szervezéséhez, tervezéséhez, az ügyfelekkel való kapcsolattartásra szükség van informatikai eszközökre is, a projektben beszerzésre kerül két db laptop és 2 db IPAD is.

A projekt a főtevékenység végrehajtásában növeli a társaság versenyképességét, elősegíti a modernizációt, valamint hozzájárul a jövedelemteremtő képesség növeléséhez. Jelenleg az építőiparban rejlő üzleti potenciál kihasználására törekednek.

A projekt megvalósítási helyszíne: 2767 Tápiógyörgye Pataki János u. 2.

A projekt tervezett befejezési dátuma: 2022.10.31.

A projekt azonosító száma: GINOP_PLUSZ-1.2.2-22-2022-01649

További információ kérhető:

Bálint György

Elérhetőség: +36- 70/625-37-31 vagy krominvestkft2021@gmail.com